

运动时尚 经典带来惊喜

时间:2007年3月27日
地点:杭州大厦购物中心
人物:舒淇、胡兵、黄奕及香港著名模特陈嘉容
事件:Y-3之2007春夏时装发布



黄奕、舒淇、胡兵

昏黄而柔和的灯光,激情的音乐。本周二晚7点30分,在杭州大厦购物中心Y-3精品店,巨型黑帐篷里面已经挤满了人。所有的人都在耐心地等待,等待这场期待已久的视觉享受。

时间已经到了晚上8点半,这是预定的走秀开始的时间。然而秀最终并没有准时开演,10分钟过去了,又一个10分钟过去了,第三个10分钟的时候,舒淇在工作人员和一大群摄影记者的簇拥下出现了。接下来,一件紫色的衣服在眼前恍惚飘过,之后就马上听到人群中有人在说黄奕进去了,全场暗灯。

两秒钟后,聚光灯照在T台上,黄奕穿着Y-3黑白系列2007春装首先登场,接着便是所有模特,其中包括香港著名模特陈嘉容。

大胆的图案、明快的橙色与紫色以及多条纹的款式是该系列的主题。专为女士设计的是传统宽松短裤与浓墨重彩的吊带装和运动包搭配,而专为男士设计的是经典Y-3 T恤配以武士裙,款款均是舒适与高级设计的完美结合。

令人惊喜的除了这一季的服装外,还有为这次的秀专门设计的T台。T台两侧的路面是一块块凹陷的长方形地板铺成的。模特走秀的时候,这些长方形就发挥了神奇的功效,每个模特走到上面只要摆一个POSE,然后站着不动就可以了,那些凹陷的长方形会慢慢地移动,动静结合地把这些美妙的设计展现给在场的每一位。

舒淇的性感 在每一个不经意的小动作中

作为特邀嘉宾,舒淇特意穿了Y-3这一季的新款——浓墨重彩的吊带裙加上一件黑色的皮衣。在开场前的半小时,舒淇出现在杭州大厦的Y-3专柜,马上被包围得水泄不通。

小记好不容易挤了进去,只听到她用粤语在说:“我很高兴能和那么多著名的人一起榜上有名。”没头没尾的一句话,好像是在接受香港一家媒体的采访。然后马上又被人推出来了。很遗憾,没有能够突破重围采访到她。

幸好秀场开始的时候她也来了,就坐在小记的斜对面。音乐响起,小记留意到舒淇一直有很多小动作。她一会用手慢慢地玩弄着自己的耳环,整个身体随着音乐的节奏慢慢地摇动;一会用手托着下巴,指尖却在脸上有节奏地拍动。她的这些小动作换了别人可能会显得有那么一点做作,可是放在她身上却极为自然,每一个不经意的举动都从骨子里透露出她的性感迷人。



陈嘉容

陈嘉容很守信用

陈嘉容作为Y-3这次特别从香港邀请的模特,在秀场上非常引人注目。彩色格子的裙装加一顶歪戴的鸭舌帽,这就是对Y-3的最好诠释——时尚而运动。

舒淇走了以后,陈嘉容坐到了她原来坐的位置,在胡兵旁边。小记想要采访她,她说现在很忙,等下再电话联系。于是,小记留给她一张名片。

没想到大约1个小时以后,陈嘉容真的打电话来了。在电话里,她的语气很真诚。她说自己很爱美,所以每天晚上10点以前肯定会睡觉,早上起来就读读报纸、做做面膜,因为:“早睡早起身体好,身体好了才会美得更加自然。”她也很喜欢杭州,她说:“我早就听说杭州很美了,东西又好吃,这是我第一次来,刚下飞机就直接到了杭州大厦,明天还要赶回香港去,下次一定要找机会来杭州好好玩玩。”最后嘉容还答应小记以后要在《城市假日》开个小栏目,经常写一些她的美容心得给大家分享呢。

藏在幕布后的DJ 很辛苦

秀场结束以后,这个巨型黑色帐篷俨然已经成为了一个酒吧,人们都在尽情地狂欢着。后台的幕布也已经被拉开了,这时才发现之前的音乐并不只是纯粹地放一张碟就OK了的,被拉开的幕布后居然还藏了一位DJ,这一整晚美妙绝伦的音乐都是出自他手。

小记跟DJ的沟通一开始完全就是鸡同鸭讲,他听不懂我的普通话,我也听不懂他讲得超快的粤语。最后,还是凭着大学时候看过一些原声港剧的一点点粤语底子跟他慢慢地聊了起来。原来,他叫Frankie,是Y-3为了这场秀特意从香港邀请过来的当地著名的DJ。他说,这次为了配合Y-3的春夏发布,特别选了一些听起来比较Fashion比较cool的地下音乐,全部都是underground风格的,这也是Y-3公司特别要求的。

